経団連生物多様性宣言イニシアチブへの賛同

大王製紙株式会社(住所:東京都千代田区)は「*1経団連生物多様性宣言イニシアチブ」に賛同表明をしました。

当社グループは、1993年に「DAIO 地球環境憲章」を制定し、地球環境と調和したグローバルな事業展開を通じて、環境問題に積極的に取り組んでまいりました。本年 5 月には「**2大王製紙グループ サステナビリティ・ビジョン」を制定し、事業活動を通じた社会課題解決に取組む方針や理念を発表しました。当社グループサステナビリティ・ビジョンの生物多様性維持の理念は、経団連生物多様性宣言の理念と一致しており、既に、南米チリ共和国での天然記念物「アレルセ」の保護活動等(当社ホームページ掲載)に取り組んでいます。今後も経団連の活動に歩調を合わせ、生物多様性の維持に積極的に取り組んでまいります。

- ※1経団連生物多様性宣言イニシアチブは、「経団連生物多様性宣言(改訂版)」の全趣旨に賛同する企業が参加するものです。
- ※2 大王製紙グループ サステナビリティ・ビジョン (2021 年 5 月 27 日公表: QR コード)

【経団連生物多様性宣言(改訂版)の要約】

- 1. 「経営者の責務」 持続可能な社会の実現に向け、自然の営みと事業活動とが調和 した経営を志す
- 2. 「グローバルの視点」 生物多様性の危機に対して、グローバルな視点を持って行動 する
- 3. 「自主的取組み」 生物多様性に資する行動に自発的かつ着実に取り組む
- 4. 「環境統合型経営」環境統合型経営を推進する
- 5. 「自然資本を活かした地域の創生」自然への畏敬の念を持ち、自然資本を活用した 地域の創生に貢献する
- 6. 「パートナーシップ」 国内外の関係組織と連携・協働する
- 7. 「環境教育・人材育成」生物多様性を育む社会づくりに向け、環境教育・人材育成に 率先して取り組む

【本リリースに関するお問い合わせ先】

大王製紙株式会社 経営企画本部 サステナビリティ推進部 (まくぶつ) 上宮 (ぶっ ウケ)

飯島 (イイジマ)・上家 (ジョウケ)

TEL: 03-6856-7531